

9 nov. 2022

Întâlnire de neuitat cu academicianul Mihai Cimpoi



Mihai Cimpoi, cunoscut om de cultură, critic și istoric literar, eminescolog și eseist român din Basarabia, a fost oaspețele de onoare al Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui.

Sub genericul „Dialoguri culturale cu academicianul Mihai Cimpoi”, sala TinArt a găzduit doi academicieni de renume. În afară de invitatul special, Mihai Cimpoi, în mijlocul iubitorilor de literatură s-a aflat și academicianul Theodor Codreanu, titlu conferit la începutul lunii iunie 2022 de către Academia de Științe a Moldovei.

La dialogul despre spiritualitate și cultură au mai participat scriitorii vasluieni Valeriu Stancu, Petruș Andrei, Teodor Pracsiu și Lina Codreanu.

Activitatea a fost completată de lansarea volumelor „Delimitări critice”, autor Teodor Pracsiu, și „Nicolae Dabija: în două oglinzi critice”, autori Mihai Cimpoi și Theodor Codreanu.

Teodor Pracsiu, care îl are ca mentor pe Valentin Silvestru, cel care l-a inspirat cel mai mult în critica teatrală, reprezintă o prezență remarcabilă în spațiul cultural vasluian.

Cel care a devenit între timp membru al Uniunii Scriitorilor din România se impune prin condei și reușește întotdeauna prin argumentare și coerență în discurs să te aducă în fața cărții, pentru a descoperi un adevărat izvor de informație, ce rămâne mărturie într-un spațiu cultural tot mai fragil.

Volumul „Delimitări critice” poate fi o poartă deschisă către munca asiduă de cercetare a autorului, care te îmbie la o lectură reconfortantă.

Cea de-a doua carte lansată la Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” este considerată drept o primă monografie a scriitorului Nicolae Dabija, considerat „un monument al culturii române” și „un prieten al limbii române”, scrisă de doi titani ai literaturii române, academicienii Mihai Cimpoi și Theodor Codreanu.

Evenimentul cultural a fost coordonat de profesorul Gelu Bichineț, directorul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui.









